



Уважаемые собственники!

Представляем Вам информацию о работе системы ГИС ЖКХ официального государственного источника для получения необходимых сведений о деятельности ТСЖ.



Сегодня у каждого из вас время от времени, но возникают вопросы по деятельности ТСЖ, а получить официальную информацию о том, как обслуживается дом, какие работы запланированы, сколько средств собрано на капитальный ремонт порой не всегда удается. На это есть как

объективные, так и необъективные причины.

Некоторых жителей все устраивает, некоторым просто не интересны подробности, ну а некоторые просто идут на поводу некомпетентных людей и пользуются дворовыми слухами, переписками в социальных группах. Все это и приводит к тому, что из-за отсутствия истины информация искажается. А это никогда не приводит ни к чему хорошему.

Мы не собираемся идти по этому пути. Ведь получить практически всю интересующую информацию можно даже не выходя из дома. Именно для этого создана и с 2010 года действует государственная информационная система ГИС ЖКХ, которая облегчает взаимодействие ТСЖ и собственников МКД. Да ее внедрение имеет как плюсы, так и минусы. К плюсам конечно можно отнести возможность получать официальную информацию для жителей дома. Ну а к минусам, конечно, то, что это дополнительная работа для сотрудников, которые этим занимаются и которая отнимает много времени, требует определенных знаний ну и, конечно же, затрат. Но как говорится «Кто владеет информацией — тот владеет миром».

Регистрация в ГИС ЖКХ и её использование – дело добровольное и не сложное. При этом жители домов быстро и без дополнительных звонков и визитов в правление, прямо из дома получают возможность увидеть большой объём информации о своем доме. В ГИС ЖКХ можно скачать и ознакомиться с Уставом ТСЖ и перечнем услуг и работ по содержанию дома; начислениями и оплатами; материалами общих собраний; суммой средств собранных на капитальный ремонт. Можно ознакомиться с действующими тарифами и нормативами, передать показания ИПУ; оплатить счета без комиссий; направить обращение или вопрос в ТСЖ, ГЖИ и получить официальный электронный ответ в личном кабинете. И даже провести общее собрание, не вставая с дивана, позволяет система ГИС ЖКХ.

К сожалению, в нашем доме ранее председателем ТСЖ эта система принималась в штыки. И хотя на ее заполнение расходовались наши с вами средства ГИС ЖКХ, увы, заполнена не полностью. Не будем вдаваться в подробности, и искать причины этому. Они очевидны и существуют не только в нашем ТСЖ. Как показывает практика причина только одна, меньше знают жители, спокойней спят руководители. Нам же нечего от вас скрывать и поэтому мы готовы сообща вести открытую и честную работу.

В настоящее время мы восстанавливаем и размещаем требуемую информацию, но довольно сложно восстановить, то, что годами не делалось. Надеемся в

ближайшее время, система будет заполнена на 100% и жители смогут получать достоверную информацию.

Если вы не знаете, как зарегистрироваться и пользоваться ГИС ЖКХ, мы готовы вам в этом помочь. Для этого надо только согласовать время и обратиться в правление. Мы расскажем и поможем вам пользоваться этим полезным ресурсом. Для активных пользователей смартфонов существует и официальное приложение ГИС ЖКХ, установив которое вы сможете получать также, получать информацию прямо на него.